

REFERAT FRA MØTE NR 3/23 FAU - ALVØEN SKOLE

Tidspunkt: Mandag 06.03.2023 kl 18:00 - 20:00

Sted: Alvøen skole- Kuben

FAU-representanter tilstede:

1A	Dinara Vad dinaravad@gmail.com Tlf: 41559503	Tilstede	4B	Therese Støle Skogstrand ts-ped@online.no Tlf: 99625441	Tilstede
1B	Sandra Otteraaen sandra_otteraaen@live.no Tlf: 45272624	Meldt frfall	5A	Vigdis Bøe vigdis78@gmail.com Tlf: 93613503	Vara Caroline Hanssen Leknes
1C	Marit Tangeland Stølen marit1975@hotmail.com Tlf: 92020353 Vibeke Frøyseth vibekefvibekef@hotmail.com 90152276	Marit tilstede	5B	Tone Hæreid tonehaereid@gmail.com Tlf: 41677239	Vara tilstede: Isabel Mary-Ann Marchong Eidesund
2A	Johannes Helleland johannes.helleland@gmail.com Tlf: 91526811	Tilstede	5C	Irina Lill Dyb irinadyb@hotmail.com Tlf: 98865316	Tilstede
2B	Anne Gry Misund agmisund@gmail.com Tlf: 45285281	Meldt frfall	6A	Mona Kristin Lie monaklie@hotmail.com Tlf: 95220708	Tilstede
2C	Andreas Ringkjøb tilandreas@gmail.com Tlf: 99617762	Tilstede	6B	Stig Ove B. Johannessen dj_stig@hotmail.com Tlf: 93621136	Ikke tilstede
3A	Bente Solheim Pettersen solbente@hotmail.com Tlf: 99357704	Tilstede	6C	Kristin Halvorsen kristinhalvorsen83@hotmail.com Tlf: 97744589	Tilstede
3B	Karoline Hitland Aamelfot karoline.opdahl@hotmail.com Tlf: 92063005	Tilstede	7A	Julie Osland julie_osland@hotmail.com Tlf: 92610197	Tilstede
3C	Kaja Irgens Hansen kaja@btkd.no Tlf: 99411084	Tilstede	7B	June Helen Gudmestad jhgudmestad@gmail.com Tlf: 41636988	Meldt frfall
4A	Silje Mykletun siljemyletun@gmail.com Tlf: 90642134	Meldt frfall	7C	Ingvild Sundby ingvildsundby@hotmail.com Tlf: 92233959	Tilstede

Møteplan for 2023

Mandager kl. 18.00-20.00 i kuben

NB! 27.3

NB! Tirsdag 2.5

5.6

SAKSLISTE :

Sak	Beskrivelse	Saker, informasjon og vedtak
1	Godkjenning av innkalling	Godkjent
2	Rektors kvarter	<p>SFO har åpnet for innspill fra foresatte om måltidstilbudet i SFO, men har ikke fått noen tilbakemeldinger.</p> <p>Fotballbanen på skoleplassen skal bli kunstgressbane, men arbeidet med dette starter ikke før Loddefjord IL har behov for det, og det er ikke før august/september at de begynner gravingen i Alvøen idrettspark. Det mangler også noe midler til å lage kunstgressbane per i dag.</p> <p>Kompetanseheving i personalet: Arbeid med forebygging av vold og seksuelle overgrep (21.februar). HMS: Vold og trusler i skolen (7.3)</p>
3	Sokkedansen	Begge gjennomføringene av sokkedansen gikk veldig fint.
4	17.mai	3. og 4.klasse var igjen etter møtet for videre planlegging.
5	Kvalitetsoppfølgingsprosjektet	Det er blitt laget en spørreundersøkelse som vil bli sendt ut til alle foresatte ved skolen. Den vil bli delt av FAU representantene på facebook siden til de enkelte klassene.
6	Trafikk	<p>Det er ikke avklart hvorvidt 7.trinn kan være med å hjelpe 1.trinn elever fra høsten av fra dropp-sonen ved Janaveien og opp til SFO basen.</p> <p>Det drøftes hvordan en skal klare å håndtere utfordringen med trafikk utfordringene. Det har per i dag ikke hjulpet med økt informasjon til foresatte.</p> <p>Tungtrafikk ved Janaflaten næringspark er nå betydelig redusert da arbeidet der er i sluttfasen.</p> <p>Det er nå utfordringer i Søre Drotningstveit grunnet</p>

		bygging av Sotrasambundet. Kommunen har vært på befaring og det skal komme en tilbakemelding fra kommunen.
7	Natteravning	Må ha ny representant innen april 2022. Ønskelig at den nye representanten er fra 5. eller 6.klasse. Det er ingen nåværende FAU representanter som har anledning til dette. Det vil bli sendt ut forespørsel om en foresatt fra 5. og 6.klasse kan stille som repr for FAU og være natteravner representant.
8	Eventuelt	Ved avslutning i 7.klasse så er det foreldre som arrangerer en avslutningsfest for elevene. Skolen har en egen avslutning, og en kunne en hatt en fest i forlengelsen av denne avslutningen. Kunne det f.eks. blitt arrangert kurvfest for foreldre og deretter disco for 7.klassingene? Skal en arrangere det for alle foreldre? FAU representantene for 7.trinn tar dette videre med klassekontaktene og avtaler et opplegg.